



Nr. 3355/8.04.2021

HOTĂRÂRE

**privind aprobarea posturilor didactice și de cercetare
propușe pentru scoaterea la concurs pe durată determinată
în sem. al II-lea al anului universitar 2020-2021**

Având în vedere lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată în sem. al II-lea al anului universitar 2020-2021, înaintate de către decanii facultăților,

Consiliul de Administrație al Universității Babeș-Bolyai din Cluj-Napoca, în urma votului electronic din data de 8 aprilie 2021,

HOTĂRĂȘTE:

Se aprobă scoaterea la concurs a posturilor didactice și de cercetare pe durată determinată, conform Anexei nr. 1.

RECTOR,

Prof. univ. dr. Daniel DAVID

**Lista posturilor didactice și de cercetare propuse pentru scoaterea la concurs pe durată determinată
în semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021**

Nr. crt.	Facultate/ Institut	Departament/ Centru	Poziție în statul de funcții	Funcție didactică/ de cercetare	Discipline din planul de învățământ/ Arii de cercetare	Durata angajării (nr. ani)
1	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Departamentul de Psihologie Clinică și Psihoterapie	11	lector universitar	Tehnici de luare a deciziilor și rezolvarea de probleme; Tehnici de negociere și management al conflictului; Practică clinică IV; Practica de profil IV	3 ani
2	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	5	asistent de cercetare științifică	Pregătirea de lucrări științifice; Participarea în proiecte de cercetare	3 ani
3	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Departamentul de Jurnalism și Media Digitală	6	asistent de cercetare științifică	Pregătirea de lucrări științifice; Participarea în proiecte de cercetare	3 ani
4	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Departamentul de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor în Limba Germană	13	lector universitar	Antreprenoriat (în lb. germană); Ciclul de viață al sistemelor soft (în lb. germană); Economia firmelor internaționale (în lb. germană)	3 ani
5	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Centrul de Cercetări Interdisciplinare în Educație Fizică și Sport	14	asistent de cercetare științifică	Cercetare aplicativă; activități administrative asociate activității CDI	3 ani
6	Facultatea de Teatru și Film	Departamentul de Teatru	48	cercetător științific gradul II	Istoria teatrului; Teoria teatrului; Activarea arhivelor teatrale; Iconografie teatrală	3 ani
7	Facultatea de Inginerie	Departamentul de Științe Inginerești	21	șef de lucrări	Mecanisme și organe de mașini; Desen tehnic și infografică I; Geometrie descriptivă; Organe de mașini II; Teoria circuitelor electrice; Teoria câmpului electromagnetic	3 ani
8	Institutul Star UBB		10	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul dezvoltării sustenabile	2 ani
9	Institutul Star UBB		11	cercetător științific gradul III	Cercetare fundamentală/ exploratorie/ dezvoltare-inovare în domeniul astrofizicii și cosmologiei	3 ani 1/2 normă